
みやぎのイイねっと 地元学冊子販売中！

名義後援 会員登録

　みやぎの区民協議会の活動を紹介しているサイトです。
地域のイベント・サークル・おすすめ情報も投稿できます。皆
さんにお知らせしたい情報をどんどんお寄せください。

　自分たちが住む地域を「歩いて・見て・聞いて・調
べて」まちの物語を探す活動の成果が1冊の小冊子
にまとめられ、区民の大切な財産になっています。
小冊子の合本版「地元学」と「続・地元学」、地域ごと
の小冊子10冊を販売中です。

　会の目的に賛同し，宮城野区を中心として活動する団
体（政治団体・宗教団体・営利目的の団体を除く）は、団体
の規約・活動者名簿・活動記録（事業報告書・総会記録等）
を添えて事務局へお申し込みください。
　会員団体名はホームページに掲載しています。

　「みやぎの区民協議会」は、区民の手作りによるまちづく
り活動等に対して名義後援を行います。名義後援を希望
される団体は、依頼者（団体）名・連絡先・名義後援希望の
事業名・事業実施日時を記載のうえ、対象となる事業内容
のわかる書類を添付して事務局へお申し込みください。

区民協議会の事業実施のために活用させていただきました。

※情報は県内の情報に限ります。政治・宗教・営利を目的とするも
の、公助良俗に反するものを除きます。

http://www.miyagino-e.net
ホームページ/

みやぎのイイねっと

●仙台市のホームページ
　からも入れます。
　仙台市のHP
　　　→宮城野区のHP
　　　　　→みやぎのイイねっと
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★トピックス

　震災からはや２年、昨年は「計画」だった復興も「目に
見える形」で進み始めたように感じられます。宮城野
区でも、100万人の復興プロジェクトに掲げられてい
る東部地域の整備のほか、仙台駅東口の再開発など
も着々と進められており、このような明るい兆しが、私
たちにとっての励みとなり、復興へ向かう足取りにより
力強さを与えてくれるものと期待しております。
　当協議会は、「区民一人ひとりの創意と参加により、
やすらぎと希望をともに感じることのできる宮城野区

をつくること」を目的に設立されました。連合町内会を
はじめ、商工・農業・福祉・文化・スポーツなど、区内の
様々な団体から構成されており、現在91団体にご登
録いただいております。
　今年度も、各団体からの意見を活かした幅広い視野
でのまちづくり活動に取り組んでまいります。そして、
区民の皆様の積極的なご参加・ご協力をいただけるよ
うより一層の努力をしてまいりますので、よろしくお願
い申し上げます。

みやぎの区民協議会
会長 松坂 卓夫

みやぎのイイねっと通信
http://www.miyagino-e.net

みやぎの区民協議会だより

年1回発行

NO.20

※みやぎの区民協議会には、区内の全連合町内会、
農・商工団体、医療・福祉団体、文化・スポーツ団
体、防犯・交通・消防団体、教育・子育て団体、環境
団体、まちづくり団体など多種多様な団体が加盟
しています。宮城野区民のほとんどが会員です。

みやぎの区民協議会総会5月13日㈪

8月 ●講演会
　テーマ「復興へ一歩の実感～企業の力、女性の力、記録の力～」

●第１３回みやぎの区民活動表彰
　宮城野区でまちづくり活動に貢献した方・団体を表彰します。

●第２３回納涼名刺交換会
　毎年好評のお楽しみ抽選会のほか、今年も盛り上がる
　アトラクションを企画中です。皆様のご参加お待ちしております。

1日㈭　会場：仙台サンプラザ

10月 ●第２５回みやぎの・まつり
　バルーン、オークション、木の里親などの
　復興企画を今年も実施します。

20日㈰　会場：榴岡公園＆榴ケ岡市民センター

冬 第５回みやぎの大縁会
新しい「つながり」を発見する
ための気軽なお茶会です。

木の里親とは？
　東日本大震災の津波により、宮城野区の海岸
防災林も大きな被害を受けました。「木の里親」
は、市民の皆様に苗木を購入・育成していただき、
時期がきたら海岸へ植樹し、自分たちの手で海
岸防災林を再生しようという企画です。
　苗木をご購入頂いた金額の一部は、津波の
被害を受けた宮城野区内の小学校・中学校への
寄付金としております。
　なお、植樹についての時期などの情報は、
みやぎの区民協議会HP「みやぎのイイねっと」
でご確認ください。

苗木はどこで買えるの？
　この企画で使用
する苗木は、毎年
10月に宮城野区の
榴岡公園で開催さ
れる「みやぎの・ま
つり」の会場内で販
売いたします。

上記イベントおよびトピックスの内容詳細は、市政だよりやHP「みやぎのイイねっと」をご覧ください。

▲クロマツを中心に
　販売しています。

◀苗木販売の様子

木の里親
～海岸防災林の再生を目指して～

秋 地域はっぴぃ子育てプロジェクト
子育て支援部会では、地域で楽しく子育てができるような企画を行います。
○ママらいふ手帳講座 ～わたし＋ママ＝やっぱり私！（9月）
○親子・あったかフェスタ（11月）

プラス

今年度の活動予定等を決定するため総会を開催し、下記「今年度の
活動予定」のとおり承認されました。総会後は、防災キャスターの
阿部清人さんによる特別公演「防災エンスショー」を行いました。



～ みやぎのイイねっと通信 ～ http://www.miyagino-e.net ～ みやぎのイイねっと通信 ～ http://www.miyagino-e.net ～ みやぎのイイねっと通信 ～ http://www.miyagino-e.net ～ みやぎのイイねっと通信 ～ http://www.miyagino-e.net ～ みやぎのイイねっと通信 ～

～ みやぎのイイねっと通信 ～ http://www.miyagino-e.net ～ みやぎのイイねっと通信 ～ http://www.miyagino-e.net ～ みやぎのイイねっと通信 ～ http://www.miyagino-e.net ～ みやぎのイイねっと通信 ～ http://www.miyagino-e.net ～ みやぎのイイねっと通信 ～

～
 み
や
ぎ
の
イ
イ
ね
っ
と
通
信
 ～
 h
tt
p:
//
w
w
w
.m
iy
ag
in
o
-e
.n
et
 ～
 み
や
ぎ
の
イ
イ
ね
っ
と
通
信
 ～
 h
tt
p:
//
w
w
w
.m
iy
ag
in
o
-e
.n
et
 ～
 み
や
ぎ
の
イ
イ
ね
っ
と
通
信
 ～
 h
tt
p:
//
w
w
w
.m
iy
ag
in
o
-e
.n
et
 ～

～
 み
や
ぎ
の
イ
イ
ね
っ
と
通
信
 ～
 http://w

w
w
.m
iyagino

-e.net ～
 み
や
ぎ
の
イ
イ
ね
っ
と
通
信
 ～
 http://w

w
w
.m
iyagino

-e.net ～
 み
や
ぎ
の
イ
イ
ね
っ
と
通
信
 ～
 http://w

w
w
.m
iyagino

-e.net ～

特定非営利活動法人（ＮＰＯ法人）せんだい杜の子ども劇場特定非営利活動法人（ＮＰＯ法人）せんだい杜の子ども劇場

子どもたちが豊かに育つ環境づくりをめざして子どもたちが豊かに育つ環境づくりをめざして

ビジネス・マーケティング塾
　宮城野区内の中学生が、経営の基本となる人・物・
金の関係から利益・損益の検証方法等を学び、露店
における仕入れから販売・決算にいたる体験をする
塾です。地元の皆様のご協力をいただきながら、み
やぎの・まつりで出店します。
　平成２５年度は、７月１５日から１１月４日にかけて、
全５章の塾を開講する予定です。

すずむしの里づくり事業
　仙台市の虫「スズムシ」の繁殖・飼育に関する啓発活動を通して豊かな情操
を養い、潤いあるまちづくりを目指します。今年は無料配布のほか、500円の
ミニ飼育セット（餌付き）も販売予定です。初めて飼育される方にお勧めです。
平成25年度「スズムシ配布会・交換会」
●７月27日㈯ 岩切市民センター ●７月31日㈬ 西多賀市民センター
●８月  ２日㈮ 宮城野区役所 ●８月10日㈯ 榴ケ岡市民センター
　時間：10～12時（４会場共通）※無料配布をご希望の方は、スズムシを入れる容器をお持ちください。

地元学地域連携事業
　小学校・市民センター・地域住民が連携し、地域への愛着と誇りを養うため
の授業や、学習成果の発表会を実施します。
　平成２５年度は、幸町南小学校、高砂小学校、鶴巻小学校が参加する予定です。

第24回みやぎの・まつり
10月21日(日)

　空高く晴れわたった秋晴れのもと、榴
岡公園と宮城野区文化センターを会場と
して、盛大に開催されました。
　23年度に引き続き「私たちのまち 宮
城野 つなごう未来へ」をテーマに掲げ、

バルーンチャリティ、チャリティオークション、復興市などの復興企画を行い
ました。また、大きな被害を受けた海岸防災林を市民みんなの手で復旧さ
せたいという想いを込めた企画「木の里親」を、宮城県森林整備事業協同組
合からの多大な協力のもとスタートすることができました。
　数々の企画の中で集められた義援金は、津波被害の大きかった沿岸部の
中野小・鶴巻小・岡田小・高砂中の４校に贈呈することができました。

　当法人は平成18年4月に設立し、子どもたちが豊
かな感性と創造性、社会性を身につけて成長してほ
しいという願いを込めて、親子での舞台芸術鑑賞や
異年齢の子どもたちが集うあそび体験ができる場づ
くりを行っています。
　主な事業に、子どもたちが自ら参画する「かえっこ
バザール」や「人形劇ワークショップ」等があり、子育
て支援事業として「ママパパライン仙台」「杜の子サ
ロン」を行っています。
　宮城野区では榴岡・新田の両児童館を指定管理
し、みやぎの区民協議会の「みやぎの・まつり」や「子

育て支援部会」に参画しています。また「和太鼓ワー
クショップ」では、大震災以降、みやぎの・まつりで成
果発表会を行い、被災沿岸部の参加親子より「勇気
をもらった」「元気が出た」の声を頂きました。
　仙台・石巻・東松島で子ども復興支援活動を行って
いますが、思いを同じくする方々と共に、宮城野区の
子育ち・子育ての応援隊の輪を広げていきたいと思
います。

宮城野区学区民体育振興会宮城野区学区民体育振興会

地域に根ざしたスポーツ交流地域に根ざしたスポーツ交流
枡江学区町内会連合会枡江学区町内会連合会

与兵衛沼公園本格的整備でさらなる憩いの場に与兵衛沼公園本格的整備でさらなる憩いの場に

　枡江学区は、市街地には貴重な
自然が残っている地域です。与兵
衛沼は３００有余年の灌漑（かんが
い）用水としての役割を終え、今は
都市公園として地域住民の憩いの
場となっています。昨年度、仙台市
の公園課が公園周辺の町内会代表
と数回の意見交換を行い、本格的な公園整備の内容が固まりまし
た。東日本大震災の復旧、復興の為、整備工事は遅れておりますが、
周辺の町内会等の期待は高まってきています。
　平成7年に「与兵衛沼周辺美化推進協議会」を結成し、毎年11月に
連合町内会住民と枡江小学校児童、教員、PTA、体育振興会、老人ク
ラブ、福祉施設、釣りの会の方々など、２００～３００人で大清掃作業を
行ってきました。平成20年には、その母体を発展的に「与兵衛沼公園
愛護協力会」と名称を変更、「おらほの公園草刈隊」も発足して再出
発しました。
　今後さらに整備が進展することで、利便性が増し、公園に親しむ市
民が増え、地域住民の憩いの場となることを大いに期待しています。

仙台駅東口新たな顔に向けて仙台駅東口新たな顔に向けて
榴岡地区町内会連合会

　榴岡地区町内会連合会は、仙台駅東口とクリネックススタジアムを結ぶ
「宮城野通り」を中心に、27町内会6,700世帯が集まった連合会です。
　当連合会の一部の地域では、昭和の時代から土地区画整理事業が続い
ておりましたが、その事業もまもなく完了を迎えようとしています。
　また、平成22年度から懇話会及び分科会を設立し、各町内会やまちづく
り団体等の皆様よりご意見やご提案を頂きながら、地区内の生活環境の
向上や新たな賑わいを創出すべく、協働によるまちづくり活動を進めてま
いりました。その３年間の成果を、本年3月に仙台メディアテークにて発表
しております。
　仙台の東の玄関口としての開発も着々と進められ、地域住民も増加の
傾向にあります。このような中、当連合会としては、新たに居住される住民
の皆様にも町内会員として地域活動に積極的に参加していただけるよう
取り組んでまいりたいと考えておりますので、今後ともご支援ご協力をよ
ろしくお願いいたします。

第12回みやぎの区民活動表彰
7月23日(月)

　宮城野区のまちづくりに多大な貢献があった
方々を表彰する「みやぎの区民活動表彰」。今回は、
納涼名刺交換会の会場で表彰式を行いました。
●表彰された方 （々50音順）
　【個人の部】　菅原敏之さん（鶴ケ谷地区老人ク
ラブ連合会）、鈴木清子さん（宮城野区レクリエーション協会）、髙野文芳さ
ん（宮城野区スポーツ協会）、千葉一司さん（仙台高砂ライオンズクラブ）、馬
場象次郎さん（燕沢北町内会）、松田秀夫さん（鶴ケ谷五丁目公団自治会）、
吉木政美さん（福室東町内会）
　【団体の部】　高砂商工振興会青年部（中野栄学区町内会協議会）、宮城
中央ヤクルト販売㈱（萩野町町内会）

第２２回納涼名刺交換会
7月23日(月)

　区内の団体や企業の方々が集まり、親交を
深める場として開催している「納涼名刺交換
会」、23年度は震災の影響もあり開催できま
せんでした。
　一年越しで第２２回を迎えた今回は、参加

者数は４００名を越え、伊達武将隊やモッシージャズオーケストラの出演、参
加者全員でのお楽しみ抽選会などアトラクションも多数盛り込むことがで
き、盛大で楽しい交流会となりました。

地域はっぴぃ子育てプロジェクト
①9月26日(水)、②11月5日(月)

①孤立した育児の解消を目指し、ゆるやかな交流か
らつながりをつくるための「あったかルームin榴岡」、
②ハンドマッサージや絵本の読み聞かせなど、楽しい
ふれあいを通して乳幼児親子の交流を生み出した

「親子あったかフェスタ2012」、24年度は２回のイベントを開催し、合計
１７２組の親子にご参加いただきました。また、楽しい子育てを実感しても
らうためのサポート手帳「ママらいふ手帳＆マップ」を作成し配布しました。

第4回みやぎの大縁会
2月2日(土)

　分野を超えた団体や人との交流からネット
ワークを築くためのきっかけづくりを目的として
開催している「みやぎの大縁会」、今回は田子市
民センターで開催しました。
　「３．１１私、頑張りました！」をテーマに、お茶を
飲みながらグループ毎に懇談し、頑張りの原動力は家族・仲間・地域な
どへの「想い」や「責任感」だったことなどが共通話題となり、盛り上がり
ました。

みやぎの区民協議会の会員の活動状況についてご紹介しますみやぎの区民協議会の会員の活動状況についてご紹介します

第６回シンポジウム
7月23日(月)

　震災を忘れないため、そして復興に向かって前
に進んでいくために「その時・今・復興へ」をテー
マとして三部構成で開催しました。
　第一部（その時）では、陸上自衛隊の檜野謙二
さんによる震災発生時の活動記録等の紹介、第

二部（今）では、宮城野区役所職員の我妻志朗さんによる仮設住宅等の現
状報告、第三部（復興へ）では、岡田生産組合の遠藤すゑのさん・鈴木有機
農園の鈴木英俊さん・高砂豆腐菅野食品㈱の村尾裕之さんの三名をパネ
リストとしてお招きし、復興への取り組みについてお話しいただきました。

仙台駅東口エリア

　宮城野区には２１の小
学校区があり、その学
区ごとに体育振興会が
ありますが、それらの集
まりが「宮城野区学区
民体育振興会」です。運
動会をはじめとした各種スポーツ活動のほか、文化面において
も、地域に根ざした特徴ある活動を繰り広げています。
　私たち主催者にとっての喜びは、多くの方々にご参加いただ
き楽しんでいただくことですので、機会があれば是非ご参加い
ただければと思います。（初めての方大歓迎）
　現在は、家庭バレーボール・ソフトボール・バドミントン・卓球・
グラウンドゴルフの５大会を開催しており、これらの大会では、
各学区体振の大会で勝ち残ったチームや、推薦されたチームが
地区の名誉をかけて競技します。
　今後、より多くの方々に参加していただけるよう、ご高齢の方
でも参加しやすい行事を増やすなど工夫していきたいと考えて
おりますので、区民の皆様からのご意見・ご要望を宜しくお願い
いたします。


